



Dodelom nagrada srećnim dobitnicima u Poklon-igri, završen je 85. Međunarodni poljoprivredni sajam u Novom Sadu, koji je trajao od 15-21.05.2018. godine. Sanja Marčetić iz Novog Sada i Lazar Milićev iz Kikinde, najsrećniji su posetioци sajma. Oni su dobitnici glavnih premija u Poklon-igri koju tradiciionalno organizuje Novosadski sajam. Traktor "Belarus 622" sa rotofrezom "Hisarlar", koji je osvojila Sanja Marčetić, ostaje u Novom Sadu, dok je "John Deere 5045 d" svog vlasnika, Lazara Milićeva, pronašao u Kikindi. Darodavci glavnih nagrada su „Agropanonka“, koja je do sada na poljoprivrednim sajmovima poklonila 22 traktora, i kompanija „Kite“ DOO koja je ove godine debitant u Poklon-igri.

Ponudu i usluge 1.500 izlagača, iz 60 zemalja videlo je oko 140.000 posetilaca. Među njima je bilo i privrednih, naučnih i političkih delegacija iz 30 zemalja. Nastupom na Sajmu izlagači su veoma zadovoljni, kako dogovorenim i sklopljenim poslovima, tako i prodajom.

Na 85. međunarodnom poljoprivrednom sajmu najviše je bilo kupaca poljoprivredne mehanizacije koji su je nabavili uz subvencije ponuđene na raznim aktuelnim konkursima (IPARD, Nacionalni fond za ruralni razvoj, Prosperitati). Najviše je izdato profakture i ponuda, dok je manji deo poslova realizovan na samom sajmu.

Prema rečima generalnog sekretara Poslovnog udruženja uvoznika i izvoznika poljoprivredne mehanizacije Đorđa Miškovića, 20 firmi članica tog udruženja očekuje ukupan promet od 8 do 10 miliona evra, što čini 10 do 15 odsto očekivanog uvoza poljoprivredne mehanizacije u ovoj godini.

Direktor prodaje u kompaniji „Agropanonka!, Aleksandar Švonja, zadovoljan je interesovanjem posetilaca, a nastup na sajmu je, kako kaže, investicija za celu godinu.

I u novosadskoj kompaniji VGP, koja je izložila uglavnom mehanizaciju turskih proizvođača, zadovoljni su i posetom i interesovanjem posetilaca.

Nada Perić, komercijalni direktor KPZ u Sremskoj Mitrovici, izuzetno je zadovoljna nastupom na Poljoprivrednom sajmu. KPZ se na ovoj manifestaciji pojavio posle pauze od 10 godina, a kako kaže, kupci kao da su čekali na njih. Prodali su 12 drljača, četiri kompleta prikolica za voćarstvo, više od 50 klasičnih prikolica, i ugovorili izvozni posao za Rumuniju, u koju će biti plasirano najmanje 100 prikolica. Tajna uspeha je, kako kaže Perićeva, to što su jedini domaći proizvođači prikolica sa homologacijom, a i sa znatno nižom cenom od konkurencije.

Branimir Popović, direktor vršaćkog „Agrominerala“, takođe ne krije zadovoljstvo nastupom na sajmu, jer su sve mašine koje su izložili, pa i najskuplju – samohodnu 3+1 mašinu Imperador 3.0, jedinu mašinu u svetu koja objedinjuje četiri operacije: prskanje, rasturanje mineralnog đubriva, mapiranje azota u biljkama i sejanje dodatnih, ozimih useva, vrednu 300.000 evra, uspeli da prodaju. Kako kaže Popović, na sajmu su uspostavili i kontakt sa mnogo

zainteresovanih kupaca iz Mađarske, Hrvatske, Bugarske, pa i Makedonije, a na odličan odziv naišla je i njihova ponuda Agro rok, koja podrazumeva uslužne radove sa preciznim mašinama, a namenjena je za manja gazdinstva, uz odlaganje plaćanja od više meseci.

Nekadašnji gigant jugoslovenske i srpske industrije poljoprivrednih mašina IMT je, posle godina pauze, na tradicionalnom štandu izložio prototipove traktora čija će proizvodnja, uz podršku strateškog partnera indijske kompanije TAFE, početi u prvom kvartalu 2019. godine. Poseta štandu IMT-a bila je izuzetno velika.

Poput Poljoprivrednog sajma, međunarodni karakter imao je i Agropoligon, takmičenje u vožnji traktora sa prikolicom između bala sena. U slalomskoj vožnji prikolice teške osam tona oprobalo se, prema rečima organizatora Jevrema Stanića, više od 200 posetilaca iz naše zemlje, Bosne i Hercegovine, Hrvatske i Slovenije. Najspretnijem traktoristi Vladanu Martiću iz Kukujevaca pripao je Pehar Novosadskog sajma.